

## 项目开工建设 须符合八个条件

3版

## 美日科学家 造出“万能细胞”

4版

## 雾雪天气 河南高速不封路

5版

今天白天到夜里 多云到晴



风力 偏东风 2-3级

温度 最高18℃ 最低5℃

降水概率 20%

# 抓试点促帮扶强素质树新风

### 全省农村精神文明建设工作经验交流会在我市召开

本报讯(记者 裴其娟 实习生 马春英)昨日,全省农村精神文明建设工作经验交流会在我市召开。省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳要求,要按照胡锦涛总书记在十七大报告中提出的建设和谐文化、培育文明风尚的要求,深入开展农村精神文明创建活动。省委常委、市委书记王文超出席会议。

去年以来,全省各地、各部门围绕建设社会主义新农村,突出抓好农村精神文明建设试点村工作,多渠道投入建设农村文化阵地设施,积极开展农民思想道德建设、结对帮扶、城乡共建、办实事、办好事等农村精神文明创建活动。

## 赵建才在省市老促会会长座谈会上表示 多方促老区发展

本报讯(记者 王亚楼 刘俊礼)昨日下午,市长赵建才在2007河南省市老区建设促进会会长座谈会上表示,郑州市将采取多种举措确保郑州市的老区经济又好又快发展,使郑州市的老区建设再上一个台阶。

赵建才说,郑州市委、市政府对老区的建设和发展一直都很重视,并在全省率先出台了《关于新时期加快老区建设发展的意见》,因地制宜,加大了扶贫开发的力度,如:对处于深山山区的偏远山村采用搬迁开发,目前整个郑州市的老区建设发展态势良好。为进一步加大老区建设的力度,郑州市下一步对老区的建设将统一规划,以点带面,分类指导。同时加大政策支持和财政投入的力度,并动员社会各方面的力量,齐抓共管,形成合力,全方位推动老区发展、改善老区民生、促进老区和谐。

赵建才表示,促进老区发展建设,除加大基础设施投入的力度外,还将重点加大教育投入。注重教育、培养人才,提高老区农民的文化素质和劳动技能,让老区的孩子和城镇的孩子接受正常的教育,成为新一代有文化、懂技术、会经营的老区建设者。

## 贯彻十七大精神 县(处)级领导干部 三期研讨班开班

本报讯(记者 陈思 实习生 冯鹏飞)昨日上午,全市第三期县(处)级领导干部学习贯彻十七大精神研讨班开班。市委常委、组织部部长姚待献出席开班仪式。

来自市直和各县(市)区的百余名县(处)级干部参加研讨班。姚待献要求,要提高认识,切实增强学习贯彻十七大精神的紧迫感和自觉性,迅速兴起学习贯彻十七大精神的热潮;要认真学习,深刻领会十七大的重要论断和精神实质,把思想统一到十七大精神上来,把智慧和力量凝聚到十七大提出的重大战略部署和各项任务上来,把行动落实到推动工作的具体措施上来,转化为推动工作的强大动力,进而加快我市经济社会跨越式发展步伐;要学以致用,把学习贯彻十七大精神的过程作为武装头脑、提高觉悟的过程,作为深化认识、统一思想的过程,作为指导实践、推进工作的过程。

# 市政府今起征集明年十件实事

### 面向全体市民 可通过拨打市长热线、邮寄信函、发送电邮参与

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)您认为2008年最需要迫切解决的事情是什么?市政府决定,从今日起,向全市社会各界征集2008年市政府为人民办实事的意见建议。此次征集活动除了面向各级人大代表、政协委员以及各单位、社会团体外,主要面向全体市民征集。

“这是我市自2002年以来第七次征集社会各界意见,兴办十件实事了。”在昨日市政府召开的新闻通气会上,市政府相关负责人介绍说,征集意见的目的

就是为了使市政府所办的实事更切合人民群众的利益,反映人民群众的要求,促进政府决策更加反映民意、贴近民生。

凡涉及人民群众普遍关心的事情,或与人民群众生活息息相关,具有一定代表性,亟须解决的问题或十分紧要的事情,均可作为意见向市政府反映。

征集活动从今日开始至12月6日结束,时间为15天。市民可以通过拨打市长热线、邮寄信函、发送电子邮件等方式直接提出意见和建议。如果您向设在

市区内的5处“书记市长信箱”(分别设在省委、省政府、市政府、二七广场和省人民会堂)投送意见和建议,信封上可以不加贴邮票。

市长热线电话为:12345,电子邮件可直接登录郑州市人民政府网站“市长信箱”发送,信函邮寄地址为:郑州市人民政府人民意见和建议征集办公室,邮政编码:450006。

市民还可以登录已经开通的“网上信访”,提出自己的宝贵意见。

# 省委宣讲团昨在我市作首场报告

### 以学习宣传贯彻十七大精神为动力 为经济社会跨越式发展作新贡献

本报讯(记者 王一博)昨日,省委宣讲团的十七大精神报告会在我市举行,省委宣讲团成员、郑州大学党委书记、博士生导师郑永扣教授围绕十七大的主题作了一场生动翔实的辅导报告。

市长赵建才主持报告会。市委中心组成员、市四个班子副秘书长,市委常委担任正职的常务副职,市直机关各单位主要负责同志等听取了报告会。

郑永扣长期从事马克思主义哲学、思想政治教育方面的教学和研究,出版和发表了一批有影响的著作。报告会上,他从改革开放的伟大历史进程和宝贵经验,科学发展观的科学内涵、精神实质和基本要求,全面建设小康社会奋斗目标的新要求和基本任务,以改革创新精神推进党的建设新的伟大工程等方面,对十七大提出的重大理论观点、战略思想和工作部署进行了精彩阐释,使与会人员深受启发。

赵建才就进一步学习宣传贯彻十七大精神提出要求。他指出,全市各级党组织和广大党员干部要以这次宣讲报告为契机,紧密结合郑州实际,努力把学习宣传贯彻党的十七大精神与落实市委九届五次全会工作部署结合起来,与谋划本地区、本部门、本单位的发展战略结合起来,与做好当前的各项工作结合起来,要以学习宣传贯彻党的十七大精神为动力,团结进取,扎实工作,为实现我市经济社会跨越式发展,全面建设小康社会作出新的更大的贡献。

“十七大报告中有哪些对外来务工人员的优惠政策?”“今后,对老年人有没有更好的保障措施?”报告会结束后,郑永扣还深入到管城区西大街街道办事处平等街社区,和辖区的干部群众进行面对面交流,现场回答居民的问题。

据悉,省委宣讲团的十七大精神报告会在我市共进行3场,其余两场将分别在中原区、上街区进行。



## 海军军舰首次访问日本

### “深圳”号导弹驱逐舰昨日起航

据新华社湛江11月21日电(钟魁润 吴登峰)应日本海上自卫队邀请,中国人民解放军海军“深圳”号导弹驱逐舰21日上午离开湛江港,将于11月28日至12月1日对日本进行友好访问。这是中国海军舰艇历史上首次访问日本。

此次访问是为纪念中日邦交正常化35周年而进行的一次重要活动。访问目的是增进中日两国防务领域的交流和互信,推动两国战略互惠关系向前发展,为维护亚太地区及世界和平稳定、促进共同发展作出贡献。

在日本期间,中国海军官兵将与日本海上自卫队官兵相互参观对方军舰,开展丰富多彩的军事交流和文体活动;中国海军乐队除与日本海上自卫队军乐团进行联合演出外,还将到东京市区为市民演出;“深圳”舰将向东京市民开放。

据介绍,自1985年中国人民解放军军舰首次走出国门以来,海军舰艇编队已经29次走出国门,访问了30多个国家,出访官兵1万余名,出访舰船53艘次。

半年前,新郑市辛店镇北靳楼村的白松岭还是一个地地道道的贫困村。今年7月份,经过选举,他成了村级纪检委员。

小小村级纪检员根本不在“品”,但老白走马上任后却干了几件漂亮事——8月份,他在对本村有关财务账目进行清理之后,相继解决了村里的两桩“陈年老账”;9月份,第五村民组吴红宾与第一村民组苏建红因建鸡场占地发生纠纷,白松岭磨破嘴皮子进行调解,结果皆大欢喜……

目前,在新郑市346个行政村里,像白松岭这样的纪检员村村都有,他们在上下沟通、化解矛盾、保持稳定等方面发挥着大作用。

从2006年9月以来,新郑市把建设村级纪检员作为重要一环,创新探索——

村村都有纪检员。虽然纪检员不在“品”,但进入的“门槛”却不低:纪检员原则上在村党支部中产生(村党支部书记及主任不得兼任纪检委员),候选人必须具备为人正直、敢于负责、办

# 小小纪检员 能办大事情

### ——新郑市村级纪检员队伍建设纪事

本报记者 党贺喜 通讯员 李向华

和村组党员干部违纪违法问题等。

纪检员手中有“尚方宝剑”,头上还有“紧箍咒”。对纪检员履行监督职责中发现的苗头性或轻微违纪行为进行批评教育;每月定期向乡镇纪委汇报工作情况;对于发现的重大涉嫌违纪违法问题要随时汇报;实行责任目标管理,对发现村组党员干部违纪违法问题而未发现或不汇报的,或因工作严重不负责任造成群众集体上访或越级上访的,严格实施责任追究。

截至目前,新郑市村级纪检

相关链接

## “深圳”号导弹驱逐舰

“深圳”舰是我国自行设计制造的地位较大、高科技含量和现代化程度较高的新型导弹驱逐舰,舰长154米、最大宽度17.1米,排水量6100吨。

“深圳”舰自1999年4月服役,至今已远航太平洋、印度洋和大西洋,对亚洲、非洲和欧洲13个国家进行友好访问,曾两次荣立集体二等功、4次荣立集体三等功。 据新华社电

## 全市展开专项行动 整顿烟花爆竹市场

本报讯(记者 陈思 实习生 冯鹏飞)从现在起到明年5月底,全市将深入开展严厉打击非法生产经营烟花爆竹专项行动。这是记者从昨日召开的全市严厉打击非法生产经营烟花爆竹行为工作会议上获悉的。

当前,我市烟花爆竹生产经营已进入旺季,非法生产经营烟花爆竹现象增多,安全生产形势十分严峻。

市委常委、副市长胡荃在会上要求,各县(市)区人民政府、市政府有关部门要提高认识,认清形势,加强领导,严格落实烟花爆竹“打非”责任,深入开展隐患排查和氯酸钾生产经营专项治理工作;要密切配合,狠抓落实,加大联合执法力度,严厉查处“三违”、“三超一改”等违规现象,严格烟花爆竹经营许可,严防各类烟花爆竹事故的发生。

委员共向纪委反映问题126个,化解各类矛盾纠纷300余起,基本实现了问题在基层解决,矛盾在基层化解,有力地维护了群众的利益。而更为明显的是,2007年以来,该市涉及村组党员干部的举报案件较去年同比下降63%,目前在查的案件和线索也很少。

对此,新郑市委常委、市纪委书记傅静感言:建立和强化村级纪检委员之举,犹如一道“防火墙”,能有效预防违法违纪问题发生;又像一个“情报站”,能拓宽信息反馈渠道;还是一支“预备队”,能协助上级纪委查办违纪案件;同时也是一个“广播站”,能向群众宣传基本法律法规和政策。



## 贯彻落实十七大精神 改善民生 构建和谐